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Výkonný výbor Fotbalové asociace České republiky dnes jednomyslně přijal návrh předsedy
asociace Davida Trundy na odvolání hlavního trenéra národního týmu Ivana Haška a
asistenta Jaroslava Veselého. Předseda asociace tak učinil na základě jednání gesční
skupiny pro sport po návratu z Faerských ostrovů, kde národní tým v neděli v utkání
kvalifikace mistrovství světa podlehl 1:2.

„V rámci jednání gesční skupiny pro sport jsme v úterý 14. října vyhodnotili uplynulý
reprezentační sraz a utkání s Faerskými ostrovy. Dospěli jsme k závěru, že podám návrh na
okamžité odvolání hlavního trenéra Ivana Haška a asistenta Jaroslava Veselého,“ uvedl
David Trunda.

Jednání gesční skupiny pro sport ve složení David Trunda, Zdeněk Grygera (1. místopředseda FAČR)
a Adolf Šádek (člen Výkonného výboru FAČR) doplnil také generální manažer reprezentací Pavel
Nedvěd. Návrh předsedy asociace dnes jednomyslně schválil Výkonný výbor FAČR per rollam.

„V nejbližších dnech předloží gesční skupina pro sport Výkonnému výboru FAČR návrh na
složení nového realizačního týmu,“ řekl David Trunda. Český tým se střetne 13. listopadu nejprve
v přípravném utkání v Karviné se San Marinem a o čtyři dny později s Gibraltarem v utkání
kvalifikace MS v Olomouci.

„Cíl pro nový realizační tým se nemění a je jím postup na mistrovství světa v příštím roce,“
dodal David Trunda.

Ivan Hašek se stal trenérem národního týmu v lednu 2024. Reprezentace pod jeho vedením odehrála
21 zápasů s bilancí jedenácti výher, pěti remíz a pěti porážek včetně loňského mistrovství Evropy v
Německu. Tam český tým podlehl Portugalsku (1:2), remizoval s Gruzií (1:1) a v závěrečném duelu
prohrál 1:2 s Portugalskem.

Ivan Hašek loni na podzim český výběr dovedl k vítězství v Lize národů B, když zvítězil ve své
skupině před Ukrajinou, Gruzií a Albánií s bilancí tří výher, dvou remíz a jedné porážky.

„Chtěl bych poděkovat panu Haškovi i panu Veselému za jejich působení u reprezentačního
týmu,“ řekl David Trunda.
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